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Předložená diplomová práce studenta Patrika Hajdaje „Analýza druhového spektra 

střevlíkovitých (Coleoptera: Carabidae) rozdílných biotopů bzeneckých písčin“ obsahuje 46 
stran textu vlastní práce a 7 stran grafických a fotografických příloh. Je sestavena po 
konzultacích s vedoucím diplomové práce a navazuje na velmi zdařilou bakalářskou práci 
stejného autora. Diplomová práce naplňuje předem stanovené zadání. Je evidentní, že 
autorovi je téma velmi blízké. Úrovni práce výrazně pomohly expediční zkušenosti z řady 
studijních cest na Blízký východ a sever Afriky a ověření mnoha dat o psammofilních druzích 
přímo při terénní práci. Práce byla zpracována také v souvislosti s řešením Projektu VaV 
SP/2d1/141/07 „Rekultivace a management nepřírodních biotopů v České republice“ 
vedoucího diplomové práce. 

Autor prokázal odbornou erudici. Velmi dobře se zhostil studia literárních pramenů (v 
přehledu literatury autor uvádí 60 citací – ovšem s několika nesoulady s textem práce). Ze 
zvoleného postupu a následně koncipovaného textu je zřejmé zaujetí autora pro danou 
problematiku i zvládnutí nelehké determinace materiálu (včetně bakalářské práce) a analýzy 
literárních i zjištěných dat (včetně bakalářské práce). Závěry práce jsou jasně vymezené a 
přiměřeně srozumitelně interpretované. Určitá kostrbatost některých pasáží textu a anglického 
souhrnu jistě vyplývá z nezkušeností autora s psaním vědeckých publikací. Lze ocenit osobní 
invenci a myšlenkové pochody vedoucí k bodům závěru o managementu (nejenom) 
bzeneckých písčin a důležitosti ochrany diverzity psammofilních druhů. 

K vlastnímu textu bakalářské práce z hlediska obsahu ani z hlediska formálních náležitostí 
nemám zásadních připomínek.  

Bezpochyby je možné konstatovat, že předložená práce prokazuje schopnost autora 
úspěšně zpracovat zadané ekologické téma i skutečnost, že rozumí studované problematice, 
složité práci v terénu i umí přiměřeně interpretovat zjištěná data.  

Postup (koncept řešení problému, použití odborných znalostí, odbornou kompetenci, 
inovaci, odbornou správnost, zpracování detailu, dosažení cíle) a písemné vyjádření (formální 
zpracování, členění, čistotu provedení, práce s daty a informacemi, přesnost formulací, práce 
s odborným jazykem, srozumitelnost, souhrn a klíčová slova odpovídající obsahu práce) a 
závěry práce hodnotím známkou výborně.  

Diplomovou práci studenta Patrika Hajdaje doporučuji k obhajobě a navrhuji celkové 
hodnocení "výborně". 
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